

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»
спеціалізацією
«Управління інформаційно-комунікаційною діяльністю»

Процеси, що відбуваються сьогодні в Україні в галузях економіки, виробництва, науки, інших сферах суспільного життя, передбачають підвищення рівня їх інформаційно-аналітичного забезпечення. У зв'язку з цим виникає нагальна необхідність підготовки фахівців, здатних професійно працювати у принципово нових умовах ринкових відносин, використовуючи широкий спектр засобів і методів зв'язків з громадськістю.

Визначальним для сучасних фахівців інформаційно-комунікаційної сфери є володіння інноваційними способами мислення та компетентностями, необхідними для ефективного менеджменту на підприємствах, в установах та організаціях усіх галузей і форм підпорядкування та власності, а також в органах державного управління всіх рівнів. Фахівці зазначеної галузі повинні вміти вирішувати повсякденні управлінські завдання, володіти навичками аналітичної роботи з різними видами інформації і мати достатньо високий рівень знань з англійської мови. Такі знання та навички є базовими професійними компетенціями інформаційного працівника, зокрема, вміння аналізувати та стратегічно управляти інформацією в роботі з просування місії та завдань організації шляхом розробки, розгортання і використання широкого діапазону інформаційних продуктів і послуг (у тому числі електронних).

Сформувати у майбутніх спеціалістів компетентності за означеними вище критеріям – завдання сучасного навчального закладу вищої освіти, який здійснює підготовку фахівців за напрямом «Управління інформаційно-комунікаційною діяльністю». Зрозуміло, вихованням спеціалістів зазначеної галузі має займатись заклад вищої освіти з належною матеріально-технічною базою та висококваліфікованими викладачами. Саме таким навчальним закладом, на нашу думку, є Державний університет телекомунікацій, де

використовується ефективна система навчання, заснована на безпосередньому зв'язку навчального процесу з практикою.

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» спеціалізацією «Управління інформаційно-комунікаційною діяльністю», розроблена кафедрою документознавства та інформаційної діяльності Державного університету телекомунікацій, відповідає високим світовим і провідним вітчизняним освітнім стандартам, а також враховує сучасні вимоги роботодавців і сучасного ринку праці. Високий рівень розробленої освітньо-професійної програми підтверджує здатність Державного університету телекомунікацій надавати якісні освітні послуги для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», спеціалізацією «Управління інформаційно-комунікаційною діяльністю».

Директор Центрального державного
архіву громадських об'єднань
України



О. В. Бажан